



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

м. Запоріжжя

№ 417-с

14.05.2024

Про проходження виробничої практики  
здобувачів ступеня вищої освіти магістра  
економічного факультету  
денної форми здобуття освіти

Згідно з навчальним планом та відповідно до Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 08.04.1993 № 93, відповідно до листа МОН України від 11.07.2023 № 1/10142-23 «Про здійснення освітнього процесу», Положення про практичну підготовку здобувачів вищої освіти ЗНУ, Положення про організацію освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання в Запорізькому національному університеті та відповідно до наказу в.о. ректора ЗНУ від 21.08.2023 № 270/01/01-05 «Про організацію освітнього процесу у 2023/2024 навчальному році»

НАКАЗУЮ:

1. Направити з 27.05.2024 по 23.06.2024 таких студентів 1 курсу освітнього рівня магістр економічного факультету денної форми здобуття освіти для проходження виробничої практики до наступних установ, підприємств та організацій.

Проведення практики здійснювати відповідно до визначеного графіку (Додаток 1).

спеціальність 051 Економіка  
освітня програма Економіка та управління ринком землі

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б, посада керівника практики
1	Боходін Володимир Іванович	Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму
2	Голубенко Роман Анатолійович	Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя	Гамова О.В., професор кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризм
3	Жучков Роман Федорович	Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» (ЗОСППР «Потенціал»), м. Запоріжжя	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки

			міжнародного туризму
4	Минько Юрій Олегович	Софіївська сільська військова адміністрація Бердянського району Запорізької області, м. Запоріжжя	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму
5	Селищев Роман Геннадійович	ТОВ «ВІК САН ОІЛ», с. Мар'ївка, Запорізька обл.	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити професора кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму Гамову О.В.

спеціальність 051 Економіка  
освітня програма Економічна кібернетика

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б, посада керівника практики
1	Войтенко Антон Григорович	ТОВ «Щедро», м. Дніпро	Чеверда С.С., доцент кафедри економічної кібернетики
2	Гнатюк Назар Олексійович	Регіональна філія «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця», м. Запоріжжя	Іванов С.М., професор кафедри економічної кібернетики
3	Гордовий Дмитро Юрійович	ТОВ «Щедро», м. Дніпро	Чеверда С.С., доцент кафедри економічної кібернетики
4	Долгій Богдан Юрійович	ТОВ «АВЕДсофт», м. Запоріжжя	Чеверда С.С., доцент кафедри економічної кібернетики
5	Доніна Катерина Олександрівна	ТОВ «Fit Fans», м. Запоріжжя	Козін І.В., професор кафедри економічної кібернетики
6	Зуенко Кирило Євгенійович	АТ «СЕНС БАНК», м. Запоріжжя	Іванов С.М., професор кафедри економічної кібернетики
7	Касьяненко Владислав Євгенович	КП «Запоріжелектротранс», м. Запоріжжя	Чеверда С.С., доцент кафедри економічної кібернетики
8	Плюйко Олександр Олександрович	ТОВ «Щедро», м. Дніпро	Чеверда С.С., доцент кафедри економічної кібернетики
9	Сорока Вікторія	ТОВ «Бізнес Софт»,	Макшишко Н.К.,

	Володимирівна	м. Запоріжжя	професор, завідувач кафедри економічної кібернетики
10	Спаська Поліна Романівна	ТОВ «АВЕДсофт», м. Запоріжжя	Чеверда С.С., доцент кафедри економічної кібернетики
11	Тихий Данило Сергійович	ТОВ «Бізнес Софт», м. Запоріжжя	Макшишко Н.К., професор, завідувач кафедри економічної кібернетики
12	Торгашов Дмитро Володимирович	ТОВ «Бізнес Софт», м. Запоріжжя	Іванов С.М., професор кафедри економічної кібернетики
13	Шевченко Ілля Андрійович	ТОВ «РОМА», м. Чернівці	Чеверда С.С., доцент кафедри економічної кібернетики
14	Шумейко Олександр Михайлович	ФОП Дмитраков Михайло Костянтинович, м. Запоріжжя	Іванов С.М., професор кафедри економічної кібернетики

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити завідувача кафедри економічної кібернетики, професора Максишко Н.К.

спеціальність 051 Економіка  
освітня програма Міжнародна економіка

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б, посада керівника практики
1	Бондаренко Владислав Олегович	ТОВ «Запорізький механічний завод», м. Запоріжжя	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму
2	Бондаренко Володимир Геннадійович	ТОВ «Запорізький механічний завод», м. Запоріжжя	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму
3	Веселков Ігор Володимирович	ПрАТ «Елан», м. Запоріжжя	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму
4	Губарев Ярослав	Запорізька торгово-промислова палата,	Дугієнко Н.О., доцент

	Дмитрович	м. Запоріжжя	кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризм
5	Давиденко Пилип Олександрович	АТ «Компанія авіаційного та ракетно-технічного машинобудування», м. Київ	Селіщева А.В., професор кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризм
6	Ібрагімов Еміль Айдин огли	Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя	Слободяник І М., ст. викладач кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризм
7	Кришталь Тетяна Юріївна	Благодійна організація «Благодійний фонд «Посмішка ЮА», м. Запоріжжя	Селіщева А.В., професор кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризм
8	Руденко Данило Юрійович	ТОВ «АЙТІ ПРОЕКТ», м. Харків	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму
9	Солодова Анастасія Артемівна	ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ТИТАНО-МАГНІЄВИЙ КОМБІНАТ», м. Запоріжжя	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму
10	Трегуб Анастасія Олегівна	ТОВ «ПКФ «ГАЗПРОМСЕРВІС», м. Запоріжжя	Дугієнко Н.О., доцент кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризм
11	Шадрін Андрій Олександрович	Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму
12	Шепель Тимур Юрійович	ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ТИТАНО-МАГНІЄВИЙ КОМБІНАТ», м. Запоріжжя	Бабміндра Д.І., професор, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки,



			природних ресурсів та економіки міжнародного туризму
--	--	--	--

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму Дугієнко Н.О.

спеціальність 051 Економіка  
освітня програма Управління персоналом та економіка праці

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б, посада керівника практики
1	Безима Олег Олегович	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
2	Боличев Максим Віталійович	ТОВ «Аптека низьких цін Харків», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
3	Бражніков Данило Дмитрович	ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя	Бехтер Л.А., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
4	Брикса Вадим Олегович	ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
5	Воробйов Кирило Ігорович	ПрАТ «ПРОМЗАПАЛ», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
6	Гайдай Данило Олегович	ТОВ «ТД «ЕГРІТЕК», м. Львів	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
7	Гнатенко Андрій Олександрович	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
8	Голубничий Богдан Ігорович	ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
9	Дерев'янка Ігор Вікторович	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
10	Довбиш Дмитро Васильович	ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
11	Зінченко Михайло Володимирович	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
12	Кисельов Сергій Михайлович	ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
13	Кравченко Микола	ПрАТ «ІнГЗК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.	Малтиз В.В., доцент кафедри управління

	Миколайович		персоналом і маркетингу
14	Лашин Євген Олександрович	ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
15	Могилівський Віктор Ігорович	АТ «КЗРК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
16	Онiпко Юрiй Юрiйович	ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
17	Пирог Михайло Юрiйович	ТОВ «Віталіано», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
18	Підсадній Олексій Васильович	Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
19	Рохмістров Нікіта Вадимович	ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
20	Савчук Олександр Адамович	ТОВ «ТД «ЕГРІТЕК», м. Львів	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
21	Самойленко Віталій Олександрович	АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
22	Староверов Дмитро Миколайович	АТ «КЗРК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
23	Товстоног Євген Володимирович	ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
24	Томкевич Владислав Юрiйович	Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
25	Тупікова Мілена Вікторівна	КУ «МПБС», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
26	Хімічев Андрій Вікторович	ТОВ «Віталіано», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
27	Шабельська Варвара Сергіївна	ТОВ «ДАНФІС», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
28	Шаравара Дмитро Павлович	ПрАТ «ПРОМЗАПАЛ», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити професора, завідувача кафедри управління персоналом і маркетингу Іванова М.М.

спеціальність 071 Облік і оподаткування  
освітня програма Облік і аудит

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б, посада керівника практики
1	Безух Андрій Миколайович	ТОВ «УКРЛАН», м. Запоріжжя	Пушкарь І.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
2	Бут Ірина Сергіївна	АТ «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІБЕРТІ», м. Київ	Проскуріна Н.М., професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування
3	Вакулєнко Дана Олександрівна	ПП «АГРОФІРМА «СИНЕРГІЯ ОРГАНІК», с. Мар'ївка, Запорізький р-н, Запорізька обл.	Пушкарь І.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
4	Вітер Микита Віталійович	ТОВ «АЛД ІНЖИНІРИНГ ТА БУДІВНИЦТВО», м. Запоріжжя	Проскуріна Н.М., професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування
5	Герашенко Інна Андріївна	ТОВ «БАКАЙ- АГРО», с.Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл.	Пушкарь І.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
6	Даниленко Олег Вікторович	ТОВ «ЗЕРНО-ТОРГ», м. Запоріжжя	Пушкарь І.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
7	Зайцев Максим Дмитрович	ТОВ «ЛІА-КРУА», м. Київ	Пушкарь І.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
8	Залогін Євгеній Сергійович	ТОВ «БРАМА», м. Запоріжжя	Проскуріна Н.М., професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування
9	Залозна Вікторія Олегівна	ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ВИСОКОВОЛЬТНОГО ОБЛАДНАННЯ», м. Запоріжжя	Саєнко О.Р., доцент кафедри обліку та оподаткування
10	Зінькова Світлана Сергіївна	ТОВ «ОЛВІ ТРАНС», м. Запоріжжя	Сьомченко В.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
11	Зубко Вячеслав Петрович	ТОВ «АРІСТІ», м. Запоріжжя	Сьомченко В.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
12	Казначєєв Данііл Вікторович	ТОВ АФ «ГАЛИЧИНА-АУДИТ», м. Тернопіль	Проскуріна Н.М., професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування
13	Калачинський Василь Борисович	ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «СВК НАДІЯ», с. Дружне, Хмельницький р-н,	Проскуріна Н.М., професор, завідувач кафедри обліку та



		Вінницька обл.	оподаткування
14	Калачинський Віталій Борисович	ТОВ «ПІЩАНКА-АГРОХІМПОСТАЧ», с/мт. Піщанка, Піщанський р-н, Вінницька обл.	Проскуріна Н.М., професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування
15	Квашина Дарина Ігорівна	ТОВ «ОДІН АРМС», м. Київ	Проскуріна Н.М., професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування
16	Коваленко Юрій Олександрович	ТОВ «ВОЛМА УА», м. Запоріжжя	Саєнко О.Р., доцент кафедри обліку та оподаткування
17	Короленко Олександр Олександрович	ТОВ «ЛАКС», м. Ніжин, Ніжинський р-н, Чернігівська обл.	Пушкарь І.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
18	Косарева Олена Станіславівна	ТОВ «ВЕЛСІ», м. Київ	Сьомченко В.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
19	Крючков Олег Олегович	ТОВ «ЄВРО СЕРВІС УКРАЇНА ЗАПОРІЖЖЯ», м. Запоріжжя	Сьомченко В.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
20	Кузнецов Костянтин Володимирович	ТОВ «ЮНІС», м. Запоріжжя	Сьомченко В.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
21	Мандзюк Роман Миколайович	ТОВ «УКРАЇНСЬКІ МІНЕРАЛЬНІ ДОБРИВА», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.	Пушкарь І.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
22	Мордвінов Кирило Олександрович	ТОВ «МАРКЕТИНГОВА АГЕНЦІЯ РЕЗОНАНС», м. Дніпро	Сьомченко В.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
23	Насальський В'ячеслав Васильович	ТОВ «МЕТАЛТЕХГРУП», м. Запоріжжя	Сьомченко В.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
24	Павлін Діана Миколаївна	ТОВ «АГРО АЛЪЯНС», с. Копані, Запорізький р-н, Запорізька обл.	Сьомченко В.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
25	Пендальчук Роман Олександрович	ТОВ «ВАЛТЕКС», м. Біла Церква, Київська обл.	Сейсебаєва Н.Г., доцент кафедри обліку та оподаткування
26	Саєнко Максим Владиславович	ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», м. Запоріжжя	Сьомченко В.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
27	Теліус Наталія Володимирівна	ТОВ «КОЗИРЯЦЬКИЙ АГРОСВІТ», с. Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл.	Пушкарь І.В., доцент кафедри обліку та оподаткування
28	Тютюник Юлія Леонідівна	КП «УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА», м. Запоріжжя	Сейсебаєва Н.Г., доцент кафедри обліку та оподаткування
29	Щербак Іван Вікторович	ТОВ «БАКАЙ-АГРО», с. Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл.	Пушкарь І.В., доцент кафедри обліку та оподаткування



Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри обліку та оподаткування Сьомченко В.В.

спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
освітня програма Фінанси і кредит

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б, посада керівника практики
1	Андрющенко Лілія Сергіївна	АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя	Череп А.В., професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування
2	Василенко Діана Олександрівна	АТ КБ «Приватбанк», м. Запоріжжя	Череп А.В., професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування
3	Васильєва Крістіна Єгорівна	ПРАТ «СПЕЦГІДРОЕНЕРГОМОНТАЖ», м. Запоріжжя	Череп А.В., професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування
4	Головін Олег Вячеславович	Запорізька філія ПРАТ «СК АСКО ДС», м. Запоріжжя	Череп А.В., професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування
5	Коваленко Микита Володимирович	ТОВ «Провітерм-Запоріжжя», м. Запоріжжя	Кушнір С.О., професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування
6	Коноваленко Олег Юрійович	ТОВ «ТОРГОВЕЛЬНИЙ ДІМ «СЛАВІЯ», м. Запоріжжя	Кушнір С.О., професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування
7	Кузьменко Олександра Олександрівна	АТ «ПУМБ», м. Запоріжжя	Кушнір С.О., професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування
8	Расулов Євген Олександрович	ТОВ «ТОРГОВЕЛЬНИЙ ДІМ «СЛАВІЯ», м. Запоріжжя	Кисільова І.Ю., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування
9	Сидоров Ілля Олегович	Павлівська сільська рада, м. Вільнянськ, Запорізька обл.	Кисільова І.Ю., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування
10	Сілютін Василь Валерійович	АБ «Південний», м. Запоріжжя	Кисільова І.Ю., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування
11	Славуцький Владислав	ТОВ «ПЕРША КОНСАЛТИНГОВА КОМПАНІЯ ДНІПРО»,	Кисільова І.Ю., доцент кафедри фінансів,

	Сергійович	м. Запоріжжя	банківської справи та страхування
12	Смірнов Денис Вадимович	АТ «ПУМБ», м. Запоріжжя	Щебликіна І.О., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування
13	Федорцов Євгеній Сергійович	Михайлівська сільська рада Запорізького району, смт Михайлівка, Запорізький р-н, Запорізька обл.	Щебликіна І.О., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування
14	Чеховська Валерія Сергіївна	ПАТ «Запоріжжяобленерго», м. Запоріжжя	Щебликіна І.О., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування Щебликіну І.О.

спеціальність 075 Маркетинг  
освітня програма Маркетинг

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б, посада керівника практики
1	Бажан Ігор Вячеславович	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
2	Безима Олег Федорович	ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
3	Безима Руслан Олегович	ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
4	Богацький Володимир Анатолійович	ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
5	Бородавка Марина Володимирівна	Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
6	Вітлюк Ярослав Ярославович	ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
7	Зарянко Владлен Олександрович	Кав'ярня Сactus, м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
8	Згурський Андрій Іванович	Видавництво-друкарня «Вектор», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
9	Згурський Станіслав Андрійович	Видавництво-друкарня «Вектор», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
10	Калінін Юрій	ТОВ «ЕГРІТЕК»,	Череп О.Г., професор

	Анатолійович	м. Львів	кафедри управління персоналом і маркетингу
11	Колісниченко Сергій Михайлович	ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
12	Нехороших Віталій Вікторович	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
13	Павлюченко Микита Сергійович	ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
14	Палагіцький Микола Іванович	Видавництво-друкарня «Вектор», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
15	Петренко Денис Леонідович	ПП «Меблі Сова», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
16	Пеха Максим Геннадійович	АТ «Мотор Січ», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
17	Прасол Тетяна Віталіївна	КУ «МПБС», м. Запоріжжя	Бехтер Л.А., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
18	Соколовський Ілля Андрійович	ТОВ «ЕГРІТЕК», м. Львів	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
19	Усачова Карина Олексіївна	ТОВ «АЙЛАІН», м. Київ	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
20	Фетісов Олег Сергійович	ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
21	Чмирь Вадим Олегович	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
22	Шаповалова Тетяна Володимирівна	ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу
23	Шепілов Сергій Геннадійович	ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
24	Ямковий Олександр Васильович	ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ	Малтиз В.В., доцент кафедри управління персоналом і маркетингу
25	Ярошук Інна Олександрівна	АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя	Череп О.Г., професор кафедри управління персоналом і маркетингу

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити професора, завідувача кафедри управління персоналом і маркетингу Іванова М.М.



2. Керівникам практики від університету спільно з керівниками від бази практики забезпечити дотримання усіма учасниками освітнього процесу вимог Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 06.02.2024 № 3564-IX.

3. Керівникам практики забезпечити розміщення методичних матеріалів, щодо проходження практики, індивідуальних завдань та форм звітності в системі Moodle ЗНУ.

4. Керівникам практики забезпечити проходження опитування студентів за результатами практики в Google формі за посиланням <https://forms.gle/JsyGWNdvkei2iesf7>.

5. Організацію практичної підготовки здійснювати з урахуванням безпекової ситуації, з урахуванням обмежень воєнного часу та безумовного забезпечення захисту учасників освітнього процесу, використанням технологій дистанційного навчання.

6. Відповідальність за проведення інструктажу студентам з безпеки життєдіяльності під час проходження практики покласти на доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування Лепьохіна О.В.

7. Підсумкову конференцію з практики провести 27.06.2024.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на в.о. декана економічного факультету Гельман В.М.

В.о. ректора

Микола ФРОЛОВ

Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр ГУРА

« 14 » 05 2024

Керівник навчально-методичного відділу

Людмила НЕСТЕРЕНКО

« 14 » 05 2024

В.о. декана економічного факультету

Валентина ГЕЛЬМАН

« 14 » 05 2024

Начальник юридичного відділу

Костянтин БОРИСОВ

« 14 » 05 2024

Начальник відділу кадрів

Наталя КОТЛЯРЕНКО

« 14 » 05 2024

Проект наказу вносить  
заступник декана з навчальної роботи  
економічного факультету

Сергій ІВАНОВ

« 14 » 05 2024

Проць, 228 76 29

## Графік проходження практики

спеціальність 051 Економіка  
освітня програма Економіка та управління ринком землі

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання
13.05.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 7603679079 код доступу 111)	Проведення настановчої конференції. Ознайомлення з вимогами до підготовки звіту про виробничу практику. Ознайомлення з особливостями проходження практики під час воєнного стану.
27.05.2024- 02.06.2024	Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» (ЗОСППР «Потенціал»), м. Запоріжжя Софіївська сільська військова адміністрація Бердянського району Запорізької області, м. Запоріжжя ТОВ «ВІК САН ОІЛ», с. Мар'ївка, Запорізька обл.	Ознайомлення з веденням документації по економічній діяльності підприємств, земельна кадастрова документація. Суб'єкти підприємницької діяльності сфери розвитку виробничих сил, раціоналізації просторового базису та ефективного природокористування.
03.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 7603679079 код доступу 111)	Консультаційна зустріч з керівником практики.
04.06.2024- 09.06.2024	Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» (ЗОСППР «Потенціал»), м. Запоріжжя Софіївська сільська військова адміністрація Бердянського району Запорізької області, м. Запоріжжя ТОВ «ВІК САН ОІЛ», с. Мар'ївка, Запорізька обл.	Розрахунки вартості нерухомого майна в тому числі земельних ділянок. Економіко-правові засади використання земельних ділянок конкретним підприємством (оренда, суборенда, суперфіції, емфітевіс, власність).
10.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 7603679079 код доступу 111)	Консультаційна зустріч з керівником практики.
11.06.2024- 16.06.2024	Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя Запорізький обласний союз	Ознайомлення з нормативними та законодавчими актами, що використовуються при діяльності

	промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» (ЗОСППР «Потенціал»), м. Запоріжжя Софіївська сільська військова адміністрація Бердянського району Запорізької області, м. Запоріжжя ТОВ «ВІК САН ОІЛ», с. Мар'ївка, Запорізька обл.	організації. Обробка та вивчення електронних ресурсів задіяних при роботі землеустрою.
17.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 7603679079 код доступу 111)	Консультаційна зустріч з керівником практики.
18.06.2024-23.06.2024	Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» (ЗОСППР «Потенціал»), м. Запоріжжя Софіївська сільська військова адміністрація Бердянського району Запорізької області, м. Запоріжжя ТОВ «ВІК САН ОІЛ», с. Мар'ївка, Запорізька обл.	Обробка та аналіз одержаної інформації. Оформлення звіту з виробничої практики
27.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 7603679079 код доступу 111)	Підсумкова конференція. Захист звітів по практиці.

спеціальність 051 Економіка  
освітня програма Економічна кібернетика

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання
24.05.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 914 0120 3220 код доступу m2020)	Проведення установчої конференції. Ознайомлення з вимогами до підготовки звіту про виробничу практику. Ознайомлення з особливостями проходження практики під час воєнного стану.
27.05.2024	ТОВ «Щедро», м. Дніпро Регіональна філія «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця», м. Запоріжжя ТОВ «АВЕДсофт», м. Запоріжжя ТОВ «Fit Fans», м. Запоріжжя АТ «СЕНС БАНК», м. Запоріжжя	Аналіз діяльності підприємства з позицій системного підходу, у тому числі дослідження напрямку основної діяльності підприємства, зовнішніх та внутрішніх зв'язків, організації колективної праці на підприємстві з урахуванням форм її розподілу, виробничої та організаційної структури.



	<p>КП «Запоріжелектротранс», м. Запоріжжя ТОВ «Бізнес Софт», м. Запоріжжя ТОВ «РОМА», м. Чернівці ФОП Дмитраков Михайло Костянтинович, м. Запоріжжя</p>	
28.05.2024	<p>On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 914 0120 3220 код доступу m2020)</p>	<p>Консультаційна зустріч з керівником практики.</p>
29.05.2024- 10.06.2024	<p>ТОВ «Щедро», м. Дніпро Регіональна філія «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця», м. Запоріжжя ТОВ «АВЕДсофт», м. Запоріжжя ТОВ «Fit Fans», м. Запоріжжя АТ «СЕНС БАНК», м. Запоріжжя КП «Запоріжелектротранс», м. Запоріжжя ТОВ «Бізнес Софт», м. Запоріжжя ТОВ «РОМА», м. Чернівці ФОП Дмитраков Михайло Костянтинович, м. Запоріжжя</p>	<p>Аналіз структури та змісту інформаційних потоків підприємства та виділення даних, які стосуються проблеми, що розглядається в індивідуальному завданні. Обґрунтування доцільності застосування апарату економіко-математичного моделювання на підприємстві (установі) та визначення економічної ефективності його застосування.</p>
11.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 914 0120 3220 код доступу m2020)</p>	<p>Консультаційна зустріч з керівником практики.</p>
12.06.2024- 19.06.2024	<p>ТОВ «Щедро», м. Дніпро Регіональна філія «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця», м. Запоріжжя ТОВ «АВЕДсофт», м. Запоріжжя ТОВ «Fit Fans», м. Запоріжжя АТ «СЕНС БАНК», м. Запоріжжя КП «Запоріжелектротранс», м. Запоріжжя ТОВ «Бізнес Софт», м. Запоріжжя ТОВ «РОМА», м. Чернівці ФОП Дмитраков Михайло</p>	<p>Виконання індивідуального завдання згідно обраної теми.</p>

	Костянтинович, м. Запоріжжя	
20.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 914 0120 3220 код доступу m2020)	Консультаційна зустріч з керівником практики.
21.06.2024- 23.06.2024	ТОВ «Щедро», м. Дніпро Регіональна філія «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця», м. Запоріжжя ТОВ «АВЕДсофт», м. Запоріжжя ТОВ «Fit Fans», м. Запоріжжя АТ «СЕНС БАНК», м. Запоріжжя КП «Запоріжелектротранс», м. Запоріжжя ТОВ «Бізнес Софт», м. Запоріжжя ТОВ «РОМА», м. Чернівці ФОП Дмитраков Михайло Костянтинович, м. Запоріжжя	Підготовка звіту з практики та демонстраційних матеріалів. Подання звіту на кафедру.
27.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 914 0120 3220 код доступу m2020)	Підсумкова конференція. Захист звіту з практики.

спеціальність 051 Економіка  
освітня програма Міжнародна економіка

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання
13.05.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 745 204 5605 код доступу 5p2E0X)	Проведення настановчої конференції. Ознайомлення з вимогами до підготовки звіту про виробничу практику. Ознайомлення з особливостями проходження практики під час воєнного стану. Консультації керівників практики від кафедри
27.05.2024- 02.06.2024	ТОВ «Запорізький механічний завод», м. Запоріжжя ПрАТ «Елан», м. Запоріжжя Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя АТ «Компанія авіаційного та ракетно- технічного машинобудування», м. Київ Благодійна організація «Благодійний фонд «Посмішка ЮА», м. Запоріжжя	Ознайомлення з організаційно-виробничою структурою підприємства, функціями і взаємовідносинами її елементів. Підбір нормативно-правових, інформаційних, звітних і статистичних матеріалів, їх систематизація та аналіз.

	<p>ТОВ «АЙТІ ПРОЕКТ», м. Харків ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ТИТАНО- МАГНІЄВИЙ КОМБІНАТ», м. Запоріжжя ТОВ «ПКФ «ГАЗПРОМСЕРВІС», м. Запоріжжя</p>	
03.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 745 204 5605 код доступу 5р2Е0Х)</p>	Консультаційна зустріч з керівником практики.
04.06.2024- 09.06.2024	<p>ТОВ «Запорізький механічний завод», м. Запоріжжя ПрАТ «Елан», м. Запоріжжя Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя АТ «Компанія авіаційного та ракетно- технічного машинобудування», м. Київ Благодійна організація «Благодійний фонд «Посмішка ЮА», м. Запоріжжя ТОВ «АЙТІ ПРОЕКТ», м. Харків ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ТИТАНО- МАГНІЄВИЙ КОМБІНАТ», м. Запоріжжя ТОВ «ПКФ «ГАЗПРОМСЕРВІС», м. Запоріжжя</p>	<p>Аналіз зовнішньоекономічної діяльності підприємства (організації, фірми), імпортно-експортних операцій, взаємовідносин між партнерами, споживачами, посередниками, контрагентами, постачальниками; ознайомлення з сучасними формами міжнародного бізнесу у виробничій, торговельній, інвестиційно-фінансовій, науково-технічній сферах. Вивчення переліку, форм, структури базових і спеціальних документів та способів їх застосування у зовнішньоекономічній діяльності.</p>
10.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 745 204 5605 код доступу 5р2Е0Х)</p>	Консультаційна зустріч з керівником практики.
11.06.2024- 16.06.2024	<p>ТОВ «Запорізький механічний завод», м. Запоріжжя ПрАТ «Елан», м. Запоріжжя Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя АТ «Компанія авіаційного та ракетно- технічного машинобудування», м. Київ Благодійна організація «Благодійний фонд «Посмішка ЮА», м. Запоріжжя ТОВ «АЙТІ ПРОЕКТ», м. Харків ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ТИТАНО- МАГНІЄВИЙ КОМБІНАТ», м. Запоріжжя ТОВ «ПКФ «ГАЗПРОМСЕРВІС», м. Запоріжжя</p>	<p>Ознайомлення з формами контрактів і угод, які застосовуються на підприємствах з метою здійснення зовнішньоекономічної діяльності; прогнозування економічних показників і перспектив розвитку бази практики в сфері зовнішньоекономічної діяльності.</p>
17.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM</p>	Консультаційна зустріч з керівником



	(ідентифікатор 745 204 5605 код доступу 5p2E0X)	практики.
18.06.2024- 23.06.2024	ТОВ «Запорізький механічний завод», м. Запоріжжя ПрАТ «Елан», м. Запоріжжя Запорізька торгово-промислова палата, м. Запоріжжя АТ «Компанія авіаційного та ракетно- технічного машинобудування», м. Київ Благодійна організація «Благодійний фонд «Посмішка ЮА», м. Запоріжжя ТОВ «АЙТІ ПРОЕКТ», м. Харків ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ТИТАНО- МАГНІСВИЙ КОМБІНАТ», м. Запоріжжя ТОВ «ПКФ «ГАЗПРОМСЕРВІС», м. Запоріжжя	Обробка та аналіз одержаної інформації. Виконання індивідуального завдання згідно обраної теми. Підготовка звіту з практики та демонстраційних матеріалів. Подача звіту на кафедру.
27.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 745 204 5605 код доступу 5p2E0X)	Підсумкова конференція. Захист звітів по практиці.

спеціальність 051 Економіка  
освітня програма Управління персоналом та економіка праці

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання
13.05.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)	Інструктажі по техніці безпеки життєдіяльності. Ознайомлення з вимогами до підготовки звіту про виробничу практику.
27.05.2024- 02.06.2024	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя ТОВ «Аптека низьких цін Харків», м. Запоріжжя КУ «МПБС», м. Запоріжжя ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ ПрАТ «ПРОМЗАПАЛ», м. Запоріжжя ТОВ «ТД «ЕГРІТЕК», м. Львів ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя	Ознайомлення з виробничою діяльністю підприємства, організації, установи. Придбання практичних навичок з виробничо-аналітичної роботи підприємства або організації.

	<p>ПрАТ «ІнГЗК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. АТ «КЗРК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «Віталіано», м. Запоріжжя Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя ПП «Меблі Сова», м. Запоріжжя АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя ТОВ «ДАНФІС», м. Запоріжжя ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», м. Запоріжжя</p>	
03.06.2024	<p>Он-лайн конференція у ZOOM (ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)</p>	<p>Консультаційна зустріч з керівником практики.</p>
04.06.2024- 09.06.2024	<p>АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя ТОВ «Аптека низьких цін Харків», м. Запоріжжя КУ «МПБС», м. Запоріжжя ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ ПрАТ «ПРОМЗАПАЛ», м. Запоріжжя ТОВ «ТД «ЕГРІТЕК», м. Львів ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя ПрАТ «ІнГЗК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. АТ «КЗРК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «Віталіано», м. Запоріжжя Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя ПП «Меблі Сова», м. Запоріжжя АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя ТОВ «ДАНФІС», м. Запоріжжя</p>	<p>Ознайомлення з організацією і функціонуванням економічної та кадрової служби підприємства й з порядком складання фінансової, податкової і статистичної звітності; аналізом показників використання праці.</p>

	ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», м. Запоріжжя	
10.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)	Консультаційна зустріч з керівником практики.
11.06.2024- 16.06.2024	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя ТОВ «Аптека низьких цін Харків», м. Запоріжжя КУ «МПБС», м. Запоріжжя ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ ПрАТ «ПРОМЗАПАЛ», м. Запоріжжя ТОВ «ТД «ЕГРІТЕК», м. Львів ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя ПрАТ «ІнГЗК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. АТ «КЗРК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «Віталіано», м. Запоріжжя Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя ПП «Меблі Сова», м. Запоріжжя АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя ТОВ «ДАНФІС», м. Запоріжжя ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», м. Запоріжжя	Набуття практичних навичок кадрової роботи на виробництві. Здійснювати оцінку організації роботи служби управління персоналом, вести кадрове діловодство, використовувати інструменти аналітики та інформаційні технології, готувати аналітичні звіти для супроводження прийняття обґрунтованих кадрових рішень. Аналіз вітчизняних і закордонних джерел, використовуваних при роботі над індивідуальним завданням; розкрити або уточнити зміст основних понять і положень досліджуваної проблеми; оцінити ступень теоретичної і методичної розробки окремих аспектів розглянутої проблеми; зробити необхідні розрахунки та ілюстрації щодо відповідних статистичних даних.
17.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)	Консультаційна зустріч з керівником практики.
18.06.2024- 23.06.2024	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя ТОВ «Аптека низьких цін Харків», м. Запоріжжя КУ «МПБС», м. Запоріжжя ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ	Демонстрація навичок командної роботи та лідерства, ефективних організаційних та міжособистісних комунікацій, управління конфліктами, використання методів стимулювання та мотивування до ефективної трудової поведінки працівників. Поглиблення навичок науково-дослідної роботи, збір матеріалів для



	ПрАТ «ПРОМЗАПАЛ», м. Запоріжжя ТОВ «ГД «ЕГРІТЕК», м. Львів ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя ПрАТ «ІнГЗК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. АТ «КЗРК», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «Віталіано», м. Запоріжжя Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя ПП «Меблі Сова», м. Запоріжжя АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя ТОВ «ДАНФІС», м. Запоріжжя ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», м. Запоріжжя	проведення індивідуального дослідження. Збирання матеріалів для написання звіту. Написання звіту та оформлення літератури і додатків.
27.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)	Підсумкова конференція. Захист звітів по практиці.

спеціальність 071 Облік і оподаткування  
 освітня програма Облік і аудит

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання
13.05.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 5668390682, код доступу 12345)	Настановча конференція, проходження інструктажів із забезпечення академічної доброчесності та процедура перевірки тексту на наявність запозичень, проходження інструктажів з безпеки життєдіяльності, проходження інструктажів з техніки безпеки при проходженні практики у військовий час. Консультації керівників практики від кафедри.
27.05.2024- 02.06.2024	ТОВ «УКРЛАН», м. Запоріжжя АТ «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІБЕРТІ», м. Київ	Проходження інструктажів ОП та ПБ. Загальне ознайомлення із структурою підприємства, організацією його діяльності: ознайомлення з історією підприємства, технологічним процесом, організаційною структурою, продукцією підприємства, основних

	<p>ПП «АГРОФІРМА «СИНЕРГІЯ ОРГАНІК», с. Мар'ївка, Запорізький р-н, Запорізька обл. ТОВ «АЛД ІНЖИНІРИНГ ТА БУДІВНИЦТВО», м. Запоріжжя ТОВ «БАКАЙ- АГРО», с.Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл. ТОВ «ЗЕРНО-ТОРГ», м. Запоріжжя ТОВ «ЛІА-КРУА», м. Київ ТОВ «БРАМА», м. Запоріжжя ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ВИСОКОВОЛЬТНОГО ОБЛАДНАННЯ», м. Запоріжжя ТОВ «ОЛВІ ТРАНС», м. Запоріжжя ТОВ «АРІСТІ», м. Запоріжжя ТОВ АФ «ГАЛИЧИНА-АУДИТ», м. Тернопіль ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «СВК НАДІЯ», с. Дружне, Хмільницький р-н, Вінницька обл. ТОВ «ПІЩАНКА- АГРОХІМПОСТАЧ», смт. Піщанка, Піщанський р-н, Вінницька обл. ТОВ «ОДІН АРМС», м. Київ ТОВ «ВОЛІМА УА», м. Запоріжжя ТОВ «ЛАКС», м. Ніжин, Ніжинський р-н, Чернігівська обл. ТОВ «ВЕЛСІ», м. Київ ТОВ «ЄВРО СЕРВІС УКРАЇНА ЗАПОРІЖЖЯ», м. Запоріжжя ТОВ «ЮНІС», м. Запоріжжя ТОВ «УКРАЇНСЬКІ МІНЕРАЛЬНІ ДОБРИВА», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «МАРКЕТИНГОВА АГЕНЦІЯ</p>	<p>ринків Вивчення організації обліку, внутрішнього аудиту та контролю в бухгалтерії підприємства; характеристика й оцінка методів, які застосовуються для планування, обліку, контролю та аналізу доходів і витрат підприємства; Вивчення можливостей використання комп'ютерної техніки в системі обліку і звітності на підприємстві.</p>
--	---	--

	<p>РЕЗОНАНС», м. Дніпро ТОВ «МЕТАЛТЕХГРУП», м. Запоріжжя ТОВ «АГРО АЛЬЯНС», с. Копані, Запорізький р-н, Запорізька обл. ТОВ «ВАЛТЕКС», м. Біла Церква, Київська обл. ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», м. Запоріжжя ТОВ «КОЗИРЯЦЬКИЙ АГРОСВІТ», с. Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл. КП «УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА», м. Запоріжжя</p>	
03.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 5668390682, код доступу 12345)</p>	<p>Консультаційна зустріч з керівником практики.</p>
04.06.2024- 09.06.2024	<p>ТОВ «УКРЛАН», м. Запоріжжя АТ «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІБЕРТІ», м. Київ ПП «АГРОФІРМА «СИНЕРГІЯ ОРГАНІК», с. Мар'ївка, Запорізький р-н, Запорізька обл. ТОВ «АЛД ІНЖИНІРИНГ ТА БУДІВНИЦТВО», м. Запоріжжя ТОВ «БАКАЙ- АГРО», с.Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл. ТОВ «ЗЕРНО-ТОРГ», м. Запоріжжя ТОВ «ЛА-КРУА», м. Київ ТОВ «БРАМА», м. Запоріжжя ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ВИСОКОВОЛЬТНОГО ОБЛАДНАННЯ», м. Запоріжжя ТОВ «ОЛВІ ТРАНС», м. Запоріжжя ТОВ «АРІСТІ», м. Запоріжжя ТОВ АФ «ГАЛИЧИНА-АУДИТ»,</p>	<p>Вивчення методики та організація аналізу фінансового стану підприємства. Ознайомлення з формами фінансової звітності та формування інформаційної бази для аналізу, аналіз грошових коштів, дати оцінку збалансованості та рівномірності формування грошових потоків.</p>



	<p>м. Тернопіль ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «СВК НАДІЯ», с. Дружне, Хмельницький р-н, Вінницька обл. ТОВ «ПІЩАНКА- АГРОХІМПОСТАЧ», смт. Піщанка, Піщанський р-н, Вінницька обл. ТОВ «ОДІН АРМС», м. Київ ТОВ «ВОЛМА УА», м. Запоріжжя ТОВ «ЛАКС», м. Ніжин, Ніжинський р-н, Чернігівська обл. ТОВ «ВЕЛСІ», м. Київ ТОВ «ЄВРО СЕРВІС УКРАЇНА ЗАПОРІЖЖЯ», м. Запоріжжя ТОВ «ЮНІС», м. Запоріжжя ТОВ «УКРАЇНСЬКІ МІНЕРАЛЬНІ ДОБРИВА», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ТОВ «МАРКЕТИНГОВА АГЕНЦІЯ РЕЗОНАНС», м. Дніпро ТОВ «МЕТАЛТЕХГРУП», м. Запоріжжя ТОВ «АГРО АЛЬЯНС», с. Копані, Запорізький р-н, Запорізька обл. ТОВ «ВАЛТЕКС», м. Біла Церква, Київська обл. ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», м. Запоріжжя ТОВ «КОЗИРЯЦЬКИЙ АГРОСВІТ», с. Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл. КП «УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА», м. Запоріжжя</p>	
10.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 5668390682, код доступу 12345)</p>	<p>Консультаційна зустріч з керівником практики.</p>
11.06.2024- 16.06.2024	<p>ТОВ «УКРЛАН», м. Запоріжжя АТ «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ</p>	<p>Вивчення методики та організація аналізу фінансового стану підприємства. Ознайомлення з формами фінансової звітності та формування інформаційної бази для</p>

	<p>ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІБЕРТІ», м. Київ ПП «АГРОФІРМА «СИНЕРГІЯ ОРГАНІК», с. Мар'ївка, Запорізький р-н, Запорізька обл. ТОВ «АЛД ІНЖИНІРИНГ ТА БУДІВНИЦТВО», м. Запоріжжя ТОВ «БАКАЙ- АГРО», с.Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл. ТОВ «ЗЕРНО-ТОРГ», м. Запоріжжя ТОВ «ЛА-КРУА», м. Київ ТОВ «БРАМА», м. Запоріжжя ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ВИСОКОВОЛЬТНОГО ОБЛАДНАННЯ», м. Запоріжжя ТОВ «ОЛВІ ТРАНС», м. Запоріжжя ТОВ «АРІСТІ», м. Запоріжжя ТОВ АФ «ГАЛИЧИНА-АУДИТ», м. Тернопіль ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «СВК НАДІЯ», с. Дружне, Хмельницький р-н, Вінницька обл. ТОВ «ПІЩАНКА- АГРОХІМПОСТАЧ», сmt. Піщанка, Піщанський р-н, Вінницька обл. ТОВ «ОДІН АРМС», м. Київ ТОВ «ВОЛМА УА», м. Запоріжжя ТОВ «ЛАКС», м. Ніжин, Ніжинський р-н, Чернігівська обл. ТОВ «ВЕЛСІ», м. Київ ТОВ «ЄВРО СЕРВІС УКРАЇНА ЗАПОРІЖЖЯ», м. Запоріжжя ТОВ «ЮНІС», м. Запоріжжя ТОВ «УКРАЇНСЬКІ МІНЕРАЛЬНІ ДОБРИВА»,</p>	<p>аналізу, аналіз грошових коштів, дати оцінку збалансованості та рівномірності формування грошових потоків.</p>
--	--	---

	<p>м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.          ТОВ «МАРКЕТИНГОВА АГЕНЦІЯ РЕЗОНАНС»,          м. Дніпро          ТОВ «МЕТАЛТЕХГРУП»,          м. Запоріжжя          ТОВ «АГРО АЛЬЯНС»,          с. Копані, Запорізький р-н, Запорізька обл.          ТОВ «ВАЛТЕКС»,          м. Біла Церква, Київська обл.          ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ»,          м. Запоріжжя          ТОВ «КОЗИРЯЦЬКИЙ АГРОСВІТ»,          с. Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл.          КП «УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА»,          м. Запоріжжя</p>	
17.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 5668390682, код доступу 12345)</p>	<p>Консультаційна зустріч з керівником практики.</p>
18.06.2024-23.06.2024	<p>ТОВ «УКРЛАН»,          м. Запоріжжя          АТ «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІБЕРТІ»,          м. Київ          ПП «АГРОФІРМА «СИНЕРГІЯ ОРГАНІК»,          с. Мар'ївка, Запорізький р-н, Запорізька обл.          ТОВ «АЛД ІНЖИНІРИНГ ТА БУДІВНИЦТВО»,          м. Запоріжжя          ТОВ «БАКАЙ- АГРО»,          с.Біленьке, Запорізький р-н, Запорізька обл.          ТОВ «ЗЕРНО-ТОРГ»,          м. Запоріжжя          ТОВ «ЛА-КРУА»,          м. Київ          ТОВ «БРАМА»,          м. Запоріжжя          ТОВ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАВОД ВИСОКОВОЛЬТНОГО ОБЛАДНАННЯ»,          м. Запоріжжя          ТОВ «ОЛВІ ТРАНС»,          м. Запоріжжя          ТОВ «АРІСТІ»,</p>	<p>Виконання індивідуального завдання згідно обраної теми. Оформлення звіту про проходження практики.</p>



	<p>м. Запоріжжя          ТОВ АФ «ГАЛИЧИНА-АУДИТ»,          м. Тернопіль          ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО          «СВК НАДІЯ»,          с. Дружне, Хмільницький р-н,          Вінницька обл.          ТОВ «ПІЩАНКА-          АГРОХІМПОСТАЧ»,          смт. Піщанка, Піщанський р-н,          Вінницька обл.          ТОВ «ОДІН АРМС»,          м. Київ          ТОВ «ВОЛМА УА»,          м. Запоріжжя          ТОВ «ЛАКС»,          м. Ніжин, Ніжинський р-н,          Чернігівська обл.          ТОВ «ВЕЛСІ»,          м. Київ          ТОВ «ЄВРО СЕРВІС УКРАЇНА          ЗАПОРІЖЖЯ»,          м. Запоріжжя          ТОВ «ЮНИС»,          м. Запоріжжя          ТОВ «УКРАЇНСЬКІ МІНЕРАЛЬНІ          ДОБРИВА»,          м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.          ТОВ «МАРКЕТИНГОВА АГЕНЦІЯ          РЕЗОНАНС»,          м. Дніпро          ТОВ «МЕТАЛТЕХГРУП»,          м. Запоріжжя          ТОВ «АГРО АЛЬЯНС»,          с. Копані, Запорізький р-н, Запорізька          обл.          ТОВ «ВАЛТЕКС»,          м. Біла Церква, Київська обл.          ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ»,          м. Запоріжжя          ТОВ «КОЗИРЯЦЬКИЙ АГРОСВІТ»,          с. Біленьке, Запорізький р-н,          Запорізька обл.          КП «УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО          БУДІВНИЦТВА»,          м. Запоріжжя</p>	
27.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM          (ідентифікатор 5668390682,          код доступу 12345)</p>	<p>Підсумкова конференція. Захист звітів          по практиці.</p>

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання
23.05.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор 3238585040, пароль 7FtFY3	Настановча конференція. Видача завдання на практику.
27.05.2024- 02.06.2024	Бази практики АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя АТ КБ «Приватбанк», м. Запоріжжя Запорізька філія ПРАТ «СК АСКО ДС», м. Запоріжжя ТОВ «ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ «СЛАВІЯ», м. Запоріжжя Павлівська сільська рада, м. Вільнянськ, Запорізька обл. АБ «Південний», м. Запоріжжя ТОВ «ПЕРША КОНСАЛТИНГОВА КОМПАНІЯ ДНІПРО», м. Запоріжжя Михайлівська сільська рада Запорізького району, смт. Михайлівка, Запорізька обл. ПАТ «Запоріжжяобленерго», м. Запоріжжя ТОВ «Провітерм-Запоріжжя», м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики. Загальне ознайомлення: з підприємством, структурою економічних служб, організацією фінансової роботи / з фінансово-кредитною установою, організацією діяльності та структурою управління, зі змістом роботи структурних економічних служб.
03.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор 3238585040, пароль 7FtFY3	Консультаційна зустріч з керівником практики.
04.06.2024- 09.06.2024	Бази практики АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя АТ КБ «Приватбанк», м. Запоріжжя Запорізька філія ПРАТ «СК АСКО ДС», м. Запоріжжя ТОВ «ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ «СЛАВІЯ», м. Запоріжжя Павлівська сільська рада, м. Вільнянськ, Запорізька обл. АБ «Південний», м. Запоріжжя ТОВ «ПЕРША КОНСАЛТИНГОВА КОМПАНІЯ ДНІПРО», м. Запоріжжя Михайлівська сільська рада Запорізького району, смт. Михайлівка, Запорізька обл. ПАТ «Запоріжжяобленерго», м. Запоріжжя ТОВ «Провітерм-Запоріжжя», м. Запоріжжя	Вивчення фінансових взаємовідносин: з господарськими суб'єктами, з державою, з банками, із страховими організаціями / з державою, з підприємствами і організаціями, зі страховими компаніями, по міжбанківським розрахункам.

10.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор 3238585040, пароль 7FtFY3	Консультаційна зустріч з керівником практики.
11.06.2024- 16.06.2024	Бази практики АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя АТ КБ «Приватбанк», м. Запоріжжя Запорізька філія ПРАТ «СК АСКО ДС», м. Запоріжжя ТОВ «ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ «СЛАВІЯ», м. Запоріжжя Павлівська сільська рада, м. Вільнянськ, Запорізька обл. АБ «Південний», м. Запоріжжя ТОВ «ПЕРША КОНСАЛТИНГОВА КОМПАНІЯ ДНІПРО», м. Запоріжжя Михайлівська сільська рада Запорізького району, смт. Михайлівка, Запорізька обл. ПАТ «Запоріжжяобленерго», м. Запоріжжя ТОВ «Провітерм-Запоріжжя», м. Запоріжжя	Вивчення формування та розподілу прибутку підприємства. Вивчення касових операцій і безготівкових розрахунків на підприємстві. Вивчення організації обігових коштів. Дослідження фінансування відтворення основних фондів. Вивчення особливостей організації фінансового планування на підприємстві / Вивчення практики обліку і аналізу усіх видів кредитних, лізингових операцій і інвестиційної діяльності банку. Вивчення формування і використання банківських ресурсів.
17.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор 3238585040, пароль 7FtFY3	Консультаційна зустріч з керівником практики.
18.06.2024- 23.06.2024	Бази практики АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя АТ КБ «Приватбанк», м. Запоріжжя Запорізька філія ПРАТ «СК АСКО ДС», м. Запоріжжя ТОВ «ТОРГІВЕЛЬНИЙ ДІМ «СЛАВІЯ», м. Запоріжжя Павлівська сільська рада, м. Вільнянськ, Запорізька обл. АБ «Південний», м. Запоріжжя ТОВ «ПЕРША КОНСАЛТИНГОВА КОМПАНІЯ ДНІПРО», м. Запоріжжя Михайлівська сільська рада Запорізького району, смт. Михайлівка, Запорізька обл. ПАТ «Запоріжжяобленерго», м. Запоріжжя ТОВ «Провітерм-Запоріжжя», м. Запоріжжя	Проведення аналіз фінансового стану: підприємства / фінансово-кредитної установи (банку). Збір та узагальнення необхідних фінансово - економічних даних
27.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор 3238585040,	Підсумкова конференція. Захист звітів по практиці.



пароль 7FtFY3

спеціальність 075 Маркетинг  
освітня програма Маркетинг

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання
13.05.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)	Інструктажі по техніці безпеки життєдіяльності. Ознайомлення з вимогами до підготовки звіту про виробничу практику.
27.05.2024- 02.06.2024	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя Кав'ярня Sactus, м. Запоріжжя Видавництво-друкарня «Вектор», м. Запоріжжя ТОВ «ЕГРІТЕК», м. Львів ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ПП «Меблі Сова», м. Запоріжжя АТ «Мотор Січ», м. Запоріжжя КУ «МПБС», м. Запоріжжя ТОВ «АЙЛАН», м. Київ АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя	- Ознайомитися з особливостями діяльності підприємства. Зібрати маркетингову інформацію. -Провести сегментування ринку, визначити місткість та частку підприємства на ринку.
03.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)	Консультаційна зустріч з керівником практики.
04.06.2024- 09.06.2024	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя ТОВ «Продовольча база Запоріжжя»,	-Проаналізувати асортиментну політику підприємства та характеризувати асортимент товарів. -Визначити конкурентоспроможність товарів, представлених на ринку.

	<p>м. Запоріжжя Кав'ярня Сactus, м. Запоріжжя Видавництво-друкарня «Вектор», м. Запоріжжя ТОВ «ЕГРІТЕК», м. Львів ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ПП «Меблі Сова», м. Запоріжжя АТ «Мотор Січ», м. Запоріжжя КУ «МПБС», м. Запоріжжя ТОВ «АЙЛАІН», м. Київ АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя</p>	
10.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)</p>	<p>Консультаційна зустріч з керівником практики.</p>
11.06.2024- 16.06.2024	<p>АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя Кав'ярня Сactus, м. Запоріжжя Видавництво-друкарня «Вектор», м. Запоріжжя ТОВ «ЕГРІТЕК», м. Львів ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ПП «Меблі Сова», м. Запоріжжя АТ «Мотор Січ», м. Запоріжжя КУ «МПБС», м. Запоріжжя ТОВ «АЙЛАІН», м. Київ АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя</p>	<p>-Здійснити аналіз цінової політики суб'єктів ринку. -Визначити типи маркетингових посередників та рівні каналів збуту. -Описати стратегії розподілу товару.</p>
17.06.2024	<p>On-line конференція у ZOOM</p>	<p>Консультаційна зустріч з керівником</p>

	(ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)	практики.
18.06.2024- 23.06.2024	АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», м. Запоріжжя ТОВ «ЕВРИКА», м. Київ ТОВ «РОДЖЕРС», м. Запоріжжя Філія концерну «МТМ» Дніпровського району, м. Запоріжжя ТОВ «Продовольча база Запоріжжя», м. Запоріжжя Кав'ярня Sactus, м. Запоріжжя Видавництво-друкарня «Вектор», м. Запоріжжя ТОВ «ЕГРІТЕК», м. Львів ТОВ «КОМТЕК СЕРВІС», м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. ПП «Меблі Сова», м. Запоріжжя АТ «Мотор Січ», м. Запоріжжя КУ «МПБС», м. Запоріжжя ТОВ «АЙЛАН», м. Київ АТ «УКРСИББАНК», м. Запоріжжя	-Дослідити маркетингову комунікаційну політику. - Визначити канали і методи просування і інформування споживачів.
27.06.2024	On-line конференція у ZOOM (ідентифікатор 3932347508 код доступу 1234)	Підсумкова конференція. Захист звітів по практиці.

В.о. декана економічного факультету:



Валентина ГЕЛЬМАН